



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**  
**СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**  
**ОБЛАСНА КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**  
**«СОЦІАЛЬНИЙ ГУРТОЖИТОК ДЛЯ ДІТЕЙ-СИРИТ ТА ДІТЕЙ,**  
**ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ»**  
проспект Свободи, б.32, 9-й поверх, м. Суми, Сумська область, 40016, тел./факс 63-52-59  
**E-mail: social-dom@ukr.net** Код ЄДРПОУ 34012134

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**СОЦІАЛЬНА РОБОТА**  
**першого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 231 Соціальна робота**  
**галузі знань 23 Соціальна робота**

Підготовка фахівця соціальної сфери, який має необхідні професійні компетентності, надає соціальні послуги, ефективно здійснює соціальну роботу, неможлива без реалізації в освітній процес закладу вищої освіти якісної освітньо-професійної програми. Освітньо-професійну програму підготовки фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота розробила проектна група викладачів кафедри соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка разом із провідними фахівцями соціальної роботи (директора Сумського обласного центру соціальних служб та соціального педагога Заводського ліцею Кириківської селищної ради), що забезпечило високий рівень ОПІ та її чітку відповідність усім вимогам освітнього процесу.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми соціальної сфери, здійснювати управління соціальними процесами, а також процесами, що мають місце в індивідуальному розвитку особистості, зокрема реалізовувати соціально-педагогічну діяльність із різними вразливими категоріями населення у соціокультурному середовищі.

Освітньо-професійна програма розрахована на чотири академічних роки (3 роки і 10 місяців) і передбачає здобуття загальних й спеціальних компетентностей у галузі соціальної роботи, що обумовлює фахову придатність до працевлаштування в закладах освіти та закладах соціальної сфери, а також можливість продовжувати навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, набуття додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти.

Освітньо-професійна програма Соціальна робота містить ґрунтовний опис освітнього компоненту, фахової придатності здобувачів до працевлаштування, критеріїв оцінювання, викладання та навчання, програмних компетентностей,



очікуваних результатів навчання тощо. Структурно-логічна схема розроблена для схематичного пояснення логіки освітнього процесу за програмою та зв'язків між освітніми компонентами.

Важливою перевагою освітньо-професійної програми Соціальна робота є її чітко виражена практична спрямованість. Відповідно, програмою передбачено 15 кредитів на організацію і проведення практики навчальної в соціальних службах, установах та організаціях; практики навчальної за спеціалізацією Соціальна педагогіка; практики виробничої переддипломної, що є запорукою ефективної практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

Таким чином вважаємо, що представлена на рецензію освітньо-професійна програма Соціальна робота відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізації дозволить якісно підготувати конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

**Рецензент**

**Директор КУ СОР**

**«Соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування»**



**Ж.П. Сітало**